ОГИБДД ОМВД России по Спасскому району информирует



В 2023 году отделением Госавтоинспекции выявлено 3539 нарушений ПДД (АП-3529), процент взыскания штрафов, по количеству исполненных постановлений, составляет 87,5%.
С участием несовершеннолетних (до 18 лет) за истекший период зарегистрировано 10 ДТП (АПЗ)
· в субботу 15.04.2023 в 06.15 на территории ответственности ОГИБДД ОМВД России по Спасскому району, место - Рязанская область Спасский
район 4 км.от а/д Рязань-Спасск-Ижевское-Лакаш-Федотьево-Веретье. Вид ДТП    - «съезд    с    дороги»,    результат  освидетельствования    водителя положительный   -   виновен,   причина   ДТП   - «несоответствие скорости конкретным   условиям  движения». В  результате   ДТП  2   человека (дети) получили телесные повреждения с которыми обращались в ГБУ РО «ДОКБ» г. Рязани.
· в пятницу 26.05.2023 в. 05 час. 30 мин. на территории ответственности ОГИБДД ОМВД России по Спасскому району, место — Рязанская область Спасский район 4км а/д «М-5 «Урал»- Разбердеево-Устрань-Исады-Студенец». Вид ДТП - «съезд с дороги», несовершеннолетний водитель в состоянии опьянения — виновен, причина ДТП - несоответствие скорости конкретным условиям движения, сопутствующие нарушения ПДД - «управление ТС в состоянии опьянения, управление транспортным средством не имея права управления, нарушение правил применения ремней безопасности». В результате ДТП несовершеннолетний водитель с телесными повреждениями госпитализирован в ГБУ РО «ОКБ» г. Рязани.
· в субботу 03.06.2023 в 14 час. 56 мин. на территории ответственности ОГИБДД ОМВД России по Спасскому району, место - Рязанская область
Спасский район, с. Выползово, ул. Приозерная, д. 33. Вид ДТП - «наезд на 
пешехода».    Несовершеннолетний    водитель    виновен,    причина    ДТП- несоответствие  скорости  конкретным  условиям  движения,   сопутствующие нарушения ПДД - «управление ТС лицом, не имеющим права на управление ТС»,   «нарушение   правил   применения   мотошлема».   В   результате ДТП  несовершеннолетний пешеход с телесными повреждениями обращался ГБУ РО «ДОКБ» г. Рязани.
· в субботу 03.06.2023 в 17 час. 00 мин. на территории ответственности
ОГИБДД ОМВД России по Спасскому району, место - Рязанская область
Спасский район, координаты места происшествия Широта 54.393016 Долгота  40.118806.   Вид  ДТП  -  «опрокидывание».   Несовершеннолетний   водитель виновен,  причина ДТП - несоответствие  скорости конкретным условиям движения,  сопутствующие нарушения ПДД - «управление ТС лицом, не имеющим права на управление ТС», «эксплуатация незарегистрированного ТС», «нарушение правил применения мотошлема», «несоблюдение требований  ОСАГО».  В  результате  ДТП  несовершеннолетний водитель  с  телесными повреждениями обращался в ГБУ РО «ДОКБ» г. Рязани.
· во вторник 04.07.2023 в 14 час. 30мин. на территории ответственности  ОГИБДД ОМВД России по Спасскому району, место - Рязанская область
Спасский район,  г.  Спасск-Рязанский, ул.  Свердлова,  д.  63.  Вид ДТП - «опрокидывание».    Причина   ДТП   -   нарушение   правил   расположения транспортных средств на проезжей части, сопутствующие нарушения ПДД- «управление велосипедом с неисправной тормозной системой». В результате ДТП несовершеннолетний водитель велосипеда с травмами обращался в ГБУ РО «Спасская РБ».
· в субботу 08.07.2023 в 15 час. 00 мин. на территории ответственности
ОГИБДД ОМВД России по Спасскому району, место - Рязанская область
Спасский район, с. Ижевское, ул. Средняя, д. 156. Вид ДТП - «столкновение». Причина   ДТП   -   несоблюдение    очередности    проезда, сопутствующие нарушения ПДД - «управление  транспортным  средством  не  имея права управления, нарушение пользования мотошлемом, несоблюдение требований ОСАГО,   эксплуатация   незарегистрированного   ТС».   В   результате  ДТП  несовершеннолетний водитель мотоцикла с травмами обращался в ГБУ РО «Спасская РБ».
· в субботу 08.07.2023 в 19 час. 20 мин. на территории ответственности  ОГИБДД ОМВД России по Спасскому району, место - Рязанская обл; Спасский район, с. Красильниково (а/д «Половское - Красильников Моньясово - Троица»). Вид ДТП — «столкновение». Причина ДТП – выезд на  полосу предназначенную для встречного движения, нарушение правил  расположения транспортных средств на проезжей части, сопутствующие  нарушения ПДД - «управление транспортным средством лицом не имеющим  права управления». В результате ДТП несовершеннолетний водитель  мотоцикла с травмами обращался в ГБУ РО «Спасская РБ».
· в понедельник 17.07.2023 в 14 час. 10 мин. на территории  ответственности ОГИБДД ОМВД России по Спасскому району, место - Рязанская область Спасский район, с. Красильниково (а/д «Половское- Красильниково - Моньясово - Троица»). Вид ДТП - «столкновение». Причина  ДТП - несоблюдение дистанции, сопутствующие нарушения ПДД - «управление транспортным средством лицом не имеющим права управления, управление мопедом лицом моложе 16 лет, нарушение правил применения мотошлема». В результате ДТП несовершеннолетний пассажир мотоцикла с травмами обращался в ГБУ РО «ОДКБ г. Рязани».
· в понедельник 14.08.2023 в 18 час. 00 мин. на территории  ответственности ОГИБДД ОМВД России по Спасскому району место – ул.Горького г. Спасск-Рязанский Рязанской области. Вид ДТП - «столкновение». Причина ДТП - несоблюдение очередности проезда, управление транспортным средством лицом не имеющим права управления, нарушение правил расположения ТС на проезжей части, несоблюдение требований ОСАГО. В результате ДТП несовершеннолетний водитель мопеда 2006 г.р. полу телесные повреждения с которыми обращался в ГБУ РО «ОДКБ» г. Рязани
· в воскресенье 17.09.2023 в 03 час. 30 мин. на территории ответственности ОГИБДД ОМВД России по Спасскому району место – ул. Красная д. 66 с. Ижевское Спасского района. Вид ДТП - «столкновение».  Водитель трезв - виновен. Причина ДТП- несоблюдение очередности проезда,  управление транспортным средством лицом не имеющим права управления, несоблюдение требований ОСАГО, светопропускание стекол менее нормативного, нарушение применения ремня безопасности. В результате ДТП - несовершеннолетний водитель 2006 г.р., получил телесные повреждения с  которыми был доставлен в ГБУ РО «ОДКБ» г. Рязани.
Вместе с тем,  сотрудниками отделения ГИБДД на постоянной основе  проводились   рейдовые, профилактические   мероприятия   по   контролю за перевозкой детей, в результате чего выявлено 56 нарушений правил перевозки детей.

